



年初一老人被撞死 凶手一直找不到

# 谁提供线索，酬谢三万

本报聊城6月16日讯(记者 李璇) 一辆黑色桑塔纳轿车在东昌府区李海务镇蔡庄村附近的于沙路上，撞倒一位近六旬老人后，驾车逃逸，老人当场死亡，其家人苦寻肇事者近5个月未果。16日，老人的家属蔡英红表示，要悬赏三万元寻找肇事者。

蔡英红说，被撞老人是她的母亲，今年59岁。老人有饭后出去散步的习惯，今年大年初一，午饭后，母亲和三位邻居出去散步。下午两点多，她接到交警电话，说母亲被车撞了。她赶到距离自家村子不到200米的现场时，民警正在勘

察，现场残留了不少车灯碎片和一个撞坏掉落的雾灯。120急救人员检查后，确定她当场死亡。

蔡英红说，于沙路是南北方向，目击者说，当时共四个人在路边往南走，一辆黑色轿车从对面逆行过来，将走在最西侧的老人，也就是她的母亲撞倒后，驾车向北，至张飞工业园附近又向东逃逸。母亲被撞倒在地，其余三人受到惊吓。现场有人报警后，交警事故科和120救护车就赶到现场。

蔡英红介绍，现场目击者描述，肇事车是一辆黑色桑塔纳

3000，六七成新，左侧雾灯和转向灯撞坏，司机为男性，体型较瘦，30岁左右，当时车上只有他一人。他们还提供了分别为鲁AO18J8和鲁A8L108的车牌号。聊城市东昌府区交警部门负责该案件的许警官说，根据目击者提供的车牌号，他们多次去济南调查核实，但都与肇事车辆不相符，肇事车很可能套牌，还需进一步调查。

“自母亲去世后，61岁的老父亲因为悲痛和思念，天天流泪，现在眼睛几乎看不见了。事情过去快5个月了，交警部门也在尽力调查，但至今没有线索。我感

觉，如果肇事车用的是套牌，出事后肯定要换牌，车灯损坏，也一定要维修，肯定有人看到。我们希望好心的知情人，提供肇事者及其车辆的有效线索，对于提供线索者的情况，我们一定保密，并给予三万元酬金。”蔡英红说，她还拷贝下来一段录像，是现场附近一个监控拍到的过往车辆情况。但录像看不太清楚，希望有专业人士能够帮助破译，她愿意出5000元表示感谢。知情者可与蔡英红13153821715联系，也可拨打本报热线电话8451234提供相关线索。

## 临清市地税局征收分局强化重点税源管理成效显著

临清市地税局征收分局在夯实税收征管基础的同时，着重加强重点税源企业管理。截至5月底，41户重点税源企业入库税款9424万元，同比增收1143万元。一是突出一个“专”字，选拔业务强的人员充实到税源管理岗，实行分级分类专业化管理，依托外部信息加强企业各项财务指标与涉税指标的监控，利用第三方信息进行纳税评估与检查。二是强化一个“优”字，完善重点企业联络员制度，“一对一”对口管理，指定专人负责与企业的座谈、走访，听取企业涉税诉求，帮助解决涉税问题。三是着力一个“帮”字，通过定期开展纳税风险评估，对存在税收风险隐患的企业实行预警，指导企业正确理解税收政策，减轻企业因税收风险带来的纳税成本负担。同时，对企业集团和特大税源户，定期深入全面了解经营情况，指导企业建立健全涉税风险内控机制。

(程伟 赵伟)

聊城市地税局直属征收分局

## 1000元钱送贫困儿童

本报聊城6月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘鹏利) 16日，聊城市地方税务局直属征收分局局长周俊喜带领纳税服务大厅的女税官们去看望了优秀贫困儿童健健，并带去学习用品和1000元现金。

健健是聊城市东昌府区马官屯的一名优秀儿童，今年8岁，学习成绩优异，4岁时父母将他留给年迈的爷爷奶奶离他而去，一直没有回来，他的爷爷奶奶生活一直贫困。健健的爷爷王大爷租了10亩地，想种棉花，但没想到买到假种子，损失近2万元钱，由于当事人离开聊城，至今无人赔付。在去年本报开展的“山东哥哥

“爱心助学大行动中，健健被纳入资助名单。

了解到健健的情况后，聊城市地税局征收分局局长周俊喜带领纳税服务大厅的3位女纳税员去探望他，并带去书包、书、文具等学习用品和1000元现金。接到书和钱后，懂事的健健默默地在一张纸上写下了“谢谢地税局的叔叔阿姨。”健健的奶奶一直流着泪说谢谢。看到健健满屋的奖状后，骆梅主任和其他的纳税员都掉下了眼泪。

周俊喜动情地鼓励孩子，“有困难地税局的叔叔阿姨会帮助你，你一定要好好学习，争取考上大学，为社会多做贡献”。



16日，周俊喜局长和纳税员将钱和书送到健健手中。  
本报记者 邹俊美 摄

## 男科·名医堂父亲节男性性功能障碍北京专家会诊通知

为迎接父亲节，6月18日—19日，中国男科医学泰斗马晓年教授率男性性功能医学专家组莅临聊城现代男科医院把脉水城父亲性功能健康问题。

专家预约热线：8316666

院址：聊城市汽车总站东50米

网络咨询：QQ 724436696

网上预约：[www.lcxdnk.com](http://www.lcxdnk.com)

聊城现代男科医院“男科·名医堂”  
2011年6月16日



马晓年教授

清华大学工农医院主任医师、中国性学会副理事长、中华医学杂志社编委、美国性学会委员及国际委员，擅长男女性功能障碍和男性不育治疗。著有50余种性医学专著和科普书籍，著有《现代性医学》等50余种性医学专著和科普书籍，20余篇学术论文和1000多篇科普文章。曾获卫生部科技进步三等奖和全国优秀科普书籍三等奖。



## 新宝马X1 28i 最高优惠4万并可现车现提

随心所动，快无止境。承袭X家族血统的全新宝马X1以激情动感之姿，跨越城市旷野，在带来驾驶驾驶体验的同时，为天性乐观的你敞开全新探索发现之翼，令开放个性自由挥洒。

济南万宝行新宝马X1 28i少量现车最高优惠4万元，梦想座驾，触手可得，何不即刻行动？

主销：MENN授权经销商  
济南万宝行 0531-87508588  
济南市槐荫区二环西路4666号

